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                                                                                      УТВЕРЖДАЮ

                                                              председатель Контрольно-ревизионной 

                                                              комиссии Степновского муниципального 

                                                              района Ставропольского края

                                                              _________________   Л. Н. Говорухина

                                                             «05» апреля 2017 г. 
ОТЧЕТ

о проведенной проверке

          Наименование объекта проверки: администрация муниципального образования Ольгинского сельсовета Степновского района Ставропольского края. 

          ИНН       2620004217.
          Проверенный период: 2015 - 2016 годы.
      Тема проверки: «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования межбюджетных трансфертов, предоставленных муниципальному образованию Ольгинского сельсовета Степновского района Ставропольского края из бюджета Степновского муниципального района Ставропольского края в 2015-2016 годах, соблюдения администрацией муниципального образования Ольгинского сельсовета Степновского района Ставропольского края бюджетного законодательства Российской Федерации, Ставропольского края в части формирования и исполнения бюджета поселения, а также отдельных вопросов управления и распоряжения имуществом муниципального образования Ольгинского сельсовета Степновского района Ставропольского края».

          Ответственные исполнители контрольного мероприятия: председатель Контрольно-ревизионной комиссии Степновского муниципального района Ставропольского края Говорухина Людмила Николаевна, инспектор Контрольно-ревизионной комиссии Степновского муниципального района Ставропольского края Минец Валентина Александровна.

          Проверка начата: 06 февраля 2017 года. 

          Проверка окончена: 23 марта 2017 года.

          Проверка проведена с ведома главы администрации муниципального образования Ольгинского сельсовета Степновского района Ставропольского края Н.Н.Пряхина.
          Отчет составлен на основании акта проверки от 20 марта 2017 года.  Акт подписан без разногласий.
          Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.1. Плана работы Контрольно-ревизионной комиссии Степновского муниципального района Ставропольского края на 2017 год, распоряжение Контрольно-ревизионной комиссии Степновского муниципального района Ставропольского края от 30 января 2017 года № 1-р. 
          Объём проверенных средств: 32 026,52 тыс. рублей, в том числе 2015 год – 16 085,57 тыс. рублей, 2016 год – 15 940,95 тыс. рублей.  

По результатам проведенного контрольного мероприятия установлено следующее: 
В нарушение статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) не утверждена сводная бюджетная роспись муниципального образования на 2015 год и на 2016 год и ее показатели не соответствуют решению о бюджете.

Форма лимитов бюджетных обязательств главных распорядителей средств бюджета муниципального образования не соответствует приложению 3 Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального образования Ольгинского сельсовета Степновского района Ставропольского края и бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств бюджета муниципального образования Ольгинского сельсовета Степновского района Ставропольского края (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования Ольгинского сельсовета Степновского района Ставропольского края) и лимитов бюджетных обязательств на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов, утвержденный распоряжением администрации муниципального образования Ольгинского сельсовета Степновского района Ставропольского края от 12 января 2015 г. № 1-р (далее – Порядок по СБР, администрация муниципального образования).

В нарушение п. 4.1. Порядка по СБР не утверждены лимиты бюджетных обязательств распоряжением муниципального образования на 2015 и 2016 годы. 

В нарушение требований статьи 219.1 БК РФ показатели бюджетной росписи по расходам и лимиты бюджетных обязательств в 2015 и 2016 годах не были доведены до подведомственных получателей бюджетных средств до начала очередного финансового года, а также в течение финансового года не доводились уведомления об изменениях бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств.

Нарушение сроков доведения бюджетных ассигнований и (или) лимитов бюджетных обязательств содержат признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена статьей 15.1511 КоАП РФ.
В нарушение требований ст. 221 БК РФ, п.2 Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет муниципального образования Ольгинского сельсовета Степновского района Ставропольского края и муниципальных учреждений, находящихся в ведении муниципального образования Ольгинского сельсовета Степновского района Ставропольского края, утвержденного постановлением администрации муниципального образования от 25.11.2015 г. № 65 (далее - Порядок утверждения и ведения бюджетных смет), утвержденные бюджетные сметы отсутствуют.

  Нарушение казенным учреждением порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей (ст. 15.15.7 КоАП РФ).
Порядок утверждения и ведения бюджетных смет не соответствует статье 221 БК РФ, Общим требованиям к порядку составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казенного учреждения, утвержденным приказом Минфина РФ от 20 ноября 2007 г. № 112н.

Пункты 2.1., 3.2. Положения об Администрации муниципального образования Ольгинского сельсовета Степновского района Ставропольского края, утвержденного решением совета депутатов муниципального образования Ольгинского сельсовета Степновского района Ставропольского края от 07 октября 2010 г. № 67/343-III (далее – Положение об администрации муниципального образования) не соответствуют  статье 220.1. БК РФ, Уставу муниципального образования, положениям Федерального закона № 131-ФЗ в части полномочий органов местного самоуправления.

Структура администрации муниципального образования, определенная пунктом 5.1 Положения об администрации муниципального образования не соответствует структуре администрации муниципального образования, утвержденной решением совета депутатов муниципального образования Ольгинского сельсовета Степновского района Ставропольского края от 09 января 2013 г. № 38/92.1-IV (далее – структура администрации муниципального образования).
          В нарушение приказа Минфина Российской Федерации от 01.12.2010 года № 157 н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» (далее – Инструкция № 157н) и пункта 7.3 Положения об учетной политике администрации муниципального образования Ольгинского сельсовета Степновского района Ставропольского края, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Ольгинского сельсовета Степновского района Ставропольского края № 55-р от 23 октября 2015 года (далее – Учетная политика муниципального образования) к журналу операций   не подобраны и не сброшюрованы первичные документы. 
         В нарушение требований статьи 6 Федерального закона от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Федеральный закон 402–ФЗ) и пункта 1 Инструкции № 157н, ведется бухгалтерский учет, а именно не ведется в разрезе получателей бюджетных средств.

         В нарушение приказа Федерального казначейства от 29.12.2012 года    № 24н «О Порядке открытия и ведения лицевых счетов территориальными органами Федерального казначейства» формируются выписки по лицевым счетам.

          В нарушение требований Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30 марта 2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению» применялись формы: табель учета рабочего времени, расчетно-платежная ведомость, записка-расчет об исчислении среднего заработка.
          В нарушение требований статьи 73 БК РФ не велся реестр закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов.
В нарушение требований пункта 1.3 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина Российской Федерации от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» (далее – приказ № 49), статьи 11 Федерального закона № 402-ФЗ администрацией муниципального образования перед составлением годовой бухгалтерской отчетности инвентаризация финансовых обязательств (в том числе дебиторской и кредиторской задолженностей) не проводилась.
          В нарушение требований пункта 1.5 приказа № 49 не проводилась инвентаризация при смене материально – ответственных лиц. 
В нарушение требований статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ хозяйственные операции не оформлены оправдательными документами, оформлены первичные учетные документы ненадлежащим образом.

В нарушение требований статьи 10 Федерального закона 402-ФЗ: 
- установлены факты не отражения и несвоевременного отражения первичных учетных документов в регистрах бухгалтерского учета;
- установлены факты отражения в регистрах бухгалтерского учета земельных участков не по установленной кадастровой стоимости;  

- данные бухгалтерского учета (по списанию ГСМ, по учету материальных запасов) не соответствуют данным сводных учетных документов, составленным на основании первичных учетных документов;

- записи в регистры бухгалтерского учета (журналы операций) по мере совершения операций и принятия к бухгалтерскому учету первичного документа не осуществлялись.

В нарушение требований статей 72, 161 БК РФ администрацией муниципального образования допускалось заключение и оплата договоров с превышением лимитов бюджетных обязательств. 
В нарушение требований статьи 13 Федерального закона № 402-ФЗ произведено недостоверное отражение в бухгалтерской отчетности имущественного состояния и финансовых результатов деятельности администрации муниципального образования:
- в данных формы 0503130 «Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета» (далее – форма 0503130), не нашли отражения показатели кредиторской и дебиторской задолженностей, отраженные в актах сверок;
- земельные участки, на которые нет правоустанавливающих документов, переданные администрации муниципального образования в постоянное бессрочное пользование, учтены на счете аналитического учета счета 10300 «Непроизведенные активы»;
- основные средства, балансовой стоимостью 33,57 тыс. рублей учтены на счете аналитического учета 10500 «Материальные запасы»;
В нарушение требований ч. 3 статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ, в результате нарушений ведения бухгалтерского учета допущено искажение данных кредиторской и дебиторской задолженности, содержащихся в форме 0503130 и в форме 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности».

В нарушение приказа Министерства экономического развития РФ от 30 августа 2011 г. N 424 "Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества" (далее - Порядок ведения реестра муниципального имущества) ведется реестр муниципального имущества. Балансовая стоимость недвижимого и движимого имущества, отраженная в балансе формы 0503130 больше, чем отраженная в реестре муниципальной собственности.
Допущено неправомерное расходование бюджетных средств:

- произведены расходы бюджета муниципального образования на обслуживание имущества, не числящегося на балансе администрации муниципального образования;

- произведены расходы на выполнение полномочий, не относящихся к вопросам местного значения муниципального образования;

- произведены расходы из сметы администрации муниципального образования, относящиеся к расходам муниципального учреждения; 
- произведены расходы на оплату договоров гражданско-правового характера, заключенных с физическим лицом, на проведение предрейсовых медицинских осмотров механика-водителя.
В нарушение приказа Министерства Транспорта Российской Федерации от 18.09.2008 г. № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов»:
- в путевых листах отсутствует подпись лиц, пользовавшихся услугами автотранспортного средства;

          -  не указывалось в путевом листе время выезда и время заезда транспортного средства, 
- отсутствовала отметка о прохождении предрейсового медицинского осмотра;
- не указан маршрут следования транспортного средства. 

Нарушение Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01 июля 2013 г. № 65Н «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» (далее – Приказ № 65н):

- с нарушением применения разделов подразделов, видов расходов и статей КОСГУ оплачены оказанные услуги, пособия по временной нетрудоспособности, налог на доходы физических лиц, пени за несвоевременную уплату налогов и страховых взносов, приобретение материальных запасов. 

Неэффективное использование бюджетных средств:

- уплата пеней и штрафов;

- начисление и уплата налога на имущество, которое не верно отражено в бухгалтерском учете;
- приобретен программный продукт, который не используется в течение двух лет.
В нарушение п. 7 Положения об оплате труда главы муниципального образования Ольгинского сельсовета Степновского района Ставропольского края, осуществляющего свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Ставропольском крае в администрации муниципального образования Ольгинского сельсовета Степновского района Ставропольского края, утвержденное решением совета депутатов муниципального образования Ольгинского сельсовета Степновского района Ставропольского края от 25 ноября 2014   № 57/143-IV,  п. 11  Положения об оплате труда работников, не замещающих должности муниципальной службы в Ставропольском крае и исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности администрации муниципального образования Ольгинского сельсовета Степновского района Ставропольского края, утвержденное решением совета депутатов муниципального образования Ольгинского сельсовета Степновского района Ставропольского края от 25 ноября 2014    № 57/144 - IV завышен фонд оплаты труда администрации муниципального образования на 619,98 тыс. рублей.
Нарушение сроков выплаты заработной платы.

В нарушение пп. 6 п.1 статьи 208 и п. 1 статьи 210 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Налоговый кодекс РФ) по договорам гражданско-правового характера не удержан налог на доходы физических лиц в сумме 12,31 тыс. рублей.

В нарушение статьи 227 Налогового кодекса РФ удержан налог на доходы физических лиц в сумме 10,35 тыс. рублей.
В нарушение пункта 6 статьи 226 Налогового кодекса РФ не перечислен налог на доходы физических лиц в сумме 7,21 тыс. рублей. 
В нарушение требований статьи 160.2-1. БК РФ администрацией муниципального образования не осуществлялся внутренний финансовый контроль, внутренний финансовый аудит. 
Нарушение статьи 95 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) в части увеличения цены контракта более чем на 10 процентов. Допущено увеличение цены контракта на 38,8 процентов.

Нарушение ч. 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ в части несвоевременного размещения информации об исполнении контракта и нарушения сроков направления информации о заключении контрактов.

Нарушения части 2 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ в части размещения в ЕИС извещения об осуществлении закупок в соответствии с пунктами 1, 8 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ. 
Действия должностного лица заказчика, выразившиеся в неразмещении в ЕИС извещения в соответствии с частью 2 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, содержат признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 3 статьи 7.30 КоАП РФ.
В нарушение статьи 100 Федерального закона № 44-ФЗ администрацией муниципального образования не осуществлялся ведомственный контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в отношении подведомственных им заказчиков.
В ходе проверки установлены нарушения, имеющие стоимостную оценку: 
заключение и оплата договоров с превышением лимитов бюджетных обязательств в сумме   32,85 тыс. рублей;

неэффективное использование бюджетных средств в сумме 129,82 тыс. рублей;

нарушение применения бюджетной классификации Российской Федерации Приказа № 65н на сумму 879,85 тыс. рублей;

недостоверное отражение имущественного состояния и финансовых результатов деятельности учреждения на сумму 757,57 тыс. рублей;
нарушение правил ведения бухгалтерского учета, выразившееся в искажении форм бюджетной отчетности на сумму 4 838,85 тыс. рублей;

нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни первичными учетными документами на сумму 17,74 тыс. рублей в том числе: 

- хозяйственные операции на сумму 7,34 тыс. рублей не оформлены оправдательными документами;

- списание ГСМ в регистрах бухгалтерского учета на сумму 10,4 тыс. рублей произведено без подтверждения путевыми листами.

нарушение требований, предъявляемых к регистру бухгалтерского учета на сумму 19,88 тыс. рублей в том числе:

- не отражение и не своевременное отражение на счетах бухгалтерского учета операций по факту их совершения в сумме 17,7 тыс. рублей;

- данные, содержащиеся в первичных учетных документах, не нашли отражения в регистрах бухгалтерского учета на сумму 2,18 тыс. рублей.
неправомерное расходование бюджетных средств на сумму 445,22 тыс. рублей;
нарушение порядка и условий оплаты труда сотрудников администрации муниципального образования:

- излишне начислено заработной платы (с учетом начислений) в сумме 93,88 тыс. рублей;

- недоплата заработной платы в сумме 1,88 тыс. рублей;

- неправомерное начисление заработной платы (с учетом начислений) в сумме 26,89 тыс. рублей;
- излишне удержанная сумма алиментов в размере 0,83 тыс. рублей;
- излишне перечислены страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование в сумме 27,85 тыс. рублей.

 Предложения:
          1. Направить отчет о результатах проведенной проверки председателю Совета Степновского муниципального района Ставропольского края и главе   Степновского муниципального района Ставропольского края.
          2. Направить копию отчета о результатах контрольного мероприятия в прокуратуру Степновского района Ставропольского края.
          3. Направить представление Контрольно-ревизионной комиссии Степновского муниципального района Ставропольского края администрации муниципального образования Ольгинского сельсовета Степновского района Ставропольского края.
Инспектор Контрольно-ревизионной 
комиссии Степновского муниципального                                

района Ставропольского края                                                                 В.А.Минец
